

# 《亲爱的婺城 亲爱的你》全球首发 著名音乐人陈越再为家乡献新歌



通讯员 张苑 王慧

5月20日下午,歌曲《亲爱的婺城,亲爱的你》首发式在金华婺城举行。婺城区四套班子主要领导与创作人陈越一同按亮启动球,共同庆祝《亲爱的婺城,亲爱的你》新曲诞生,更为婺城的新崛起按下快捷键。

此次发布会由婺城区委、区政府主办,区委宣传部、区教育局、区文旅体局承办。婺城区领导及浙师大、金华经济技术开发区有关领导,婺城籍著名音乐人、《亲爱的你,亲爱的婺城》词曲作者陈越,省、市、区20多家媒体人员出席发布会。著名表演艺术家、金鸡百花双料演员侯勇,CCTV财经频道著名主持人姚雪松莅现场为婺城倾情助阵。

26年前,婺城籍音乐人陈越带着一曲《江南有座金华城》唱红大江南北,也让无数听众循着歌声来到婺城区的白龙桥古廊桥。26年后,这片土地经历了婺城图强,实现了改革开放大发展,展开了“花满婺城”的动人画卷。它再一次激发了陈越蓬勃的创作热情,为新婺城谱写下新的音乐华章——《亲爱的婺城,亲爱的你》。

发布会现场,童声合唱《江南有座金华城》,诗歌朗诵《婺城崛起》,全场共唱《亲爱的婺城,亲爱的你》……婺城人以自己的方式表达着对故土的爱恋。

“为了这一眼,我已等待了许多年,你看尖峰山下万家灯火,仿佛换了人间;为了这一刻,我已期盼了许多年,你看婺江两岸花团锦簇,一派祥和人间;无论有多远,爱你心情永不改变……”陈越这位有着中国城市音乐创作

第一圣手之誉的婺城骄子,依旧坚持着自己清新通俗、深情婉转的曲风,把尖峰山、婺江水、白沙溪、南山和北山等婺城符号完美结合,寄情于景,却于不经意间叙旧谈新,唱出了婺城的新发展、新变化。

一句“亲爱的婺城,亲爱的你”深情而唯美,给婺城注入了鲜明的人性之光。每一个人的心里,都有一座故乡的城,城里住着牵挂的人,以城比人,以人写城。这种把城市拟人化的表现手法,新颖出奇,直击心灵。

婺城是一座历史文化名城,东汉设县,三国分郡,隋代建州,婺城千年史,多少似锦繁花。崭新的楼宇在新城区树起婺城赶超的速度,工业成果在阅兵式上亮出婺城的担当,“标准地+承诺制”吹响婺城图强的号角,城中村改造为乡村振兴注入新的续航,花满婺城,这是一座都市经济创新城、美好生活幸福城。

近年来,陈越先生创作了大量的城市题材音乐,成为许多地方政府争相邀请的城市音乐大家。由他开创的中国心灵音乐题材的作品,更成为世界各地炙手可热的演唱名曲。这首《亲爱的婺城,亲爱的你》把婺城巧妙地地理属性提升到了文化属性的高度。每一个深受婺文化浸染过的金华儿女,都能从这首作品中汲取到乡土的力量。这首作品不仅高度概括了花满婺城的“双城”战略,更把婺城提升到了一个城市宣传的新纪元。

婺城自古是婺州之城,地处浙江之心,三江交汇,有无数过往的文人墨客咏叹过这座美丽的城市,是所有婺文化圈人共同的心灵故土。《亲爱的婺城,亲爱的你》是陈越写给婺城的情书,描摹了一座城市的时光物语,共鸣了万千人的青春回忆。“美不美,家乡水;亲不亲,故乡人”,事业有成的乡贤们都有着浓厚的家乡情结,深沉的桑梓情怀,不遗余力为婺城的发展作出了重大贡献。

婺城的发展离不开“天下婺城人”的共同努力。据了解,当天的活动既是为了诚挚地感谢陈越先生,也是向所有的乡贤发出盛情邀约,期待乡贤们看一看家乡的变化,叙一叙家乡的情谊,谈一谈家乡的发展,一起遇见更好的婺城。

## “亮尾行动”! 电动车车尾亮起来 安全看得见!

电动车速度快,行动自由,但近年来涉及电动车的事故也频频发生,特别是在夜间,电动车事故高发。为进一步压降电动车事故,减少夜间行车视角“盲区”造成的交通事故,从去年开始,金华交警开展了“亮尾行动”。

亮尾,顾名思义,就是让电动车的尾部亮起来。那么,怎么亮呢? 荧黄色反光标志贴就是“亮尾行动”的主角。只要往车上一贴,机动车或其他车辆灯光的照射就会自动进行反光,从而达到提醒机动车及时避让和防范的作用。

>>派发现场热火朝天,村民自发赶来

“开车时有些危险自己没注意到,但让别人看见你们,也是为自己提供保障。”说这话的是金华市公安局交警支队直属二大队都市新区中队副中队长李巍。

这段时间以来,他和同事们“泡”在辖区的各个村庄里,给来往的电动车尾部再装上亮丽的“尾巴”。

其实,电动自行车都是配有车灯和转向灯,但是在夜晚,有一部分的电动车驾驶员却不开灯。一位有着多年路面经验的民警告诉记者,他曾询问过一些电动自行车车主,为何不在晚间开车灯? 有的车主回答,“路上有路灯,可以看清楚,开灯太浪费电。”还有的则表示,“有时候会忘记开灯,没有这个习惯。”

交警们给电动车贴反光贴的事情在辖区传开后,许多村民纷纷赶到现场,要求给自己的车子也贴上。严店村村民黄小富说,“有反光了之后就不会撞上去,人就安全了。”

记者注意到,交警给大家贴上的反光贴上还写了一句温馨提示,“被人看见与看清别人同样重要”。据了解,黄小富所在的严店村“亮尾行动”已经基本实现了全覆盖。

>>“亮尾行动”效果大

“电动自行车没有开尾灯,晚间在昏暗道路骑行时,若旁边大灯很亮,后方机动车司机和非机动车骑车人往往因视觉局限,看不见前方的电动自行车,因此常常引发追尾事故。”

民警说,从交通事故成因分析,有相当一部分事故是因为电动车尾灯不亮、夜间视线不良等情形导致的车辆追尾、碰撞。

那么,荧黄色反光贴对车子尾部有多大的作用呢? 记者和民警一起做了一个实验。

夜晚8点,在一条无灯光照明的路上,民警准备了电动车和一辆小轿车,有的电动车尾部贴了反光贴,有的尾部则未贴上反光贴也没有开尾灯。

将电动车停在距离小轿车150米左右的地方,打开小轿车车灯,远远的就可以看到电动车尾部贴了反光贴的地方在反光发亮,而另外的车则已经隐约“消失”在黑夜里。

据了解,从今年开展“亮尾行动”以来,金华交警陆续发放了30000余份反光贴。以李巍所在的辖区为例,金义都市新区孝顺镇有52个行政村,从4月下旬开始,已有十几个村完成亮尾计划。“亮尾行动”还将持续进行下去。交警也呼吁,非机动车要主动张贴反光标识,给安全出行多一份保障。

据浙江新闻客户端  
记者 叶梦婷 通讯员 钱玉蓉

## 2019皇家国际大马戏全球巡演 六一空降金华



今年“六一”去哪? 全家去金华体育中心体育馆看皇家国际大马戏!

2019年6月1日、2日,金华的小朋友将迎来最喜爱的国际大马戏。来自多个国家的外籍友人、动物明星、特技大师、小丑艺术家与小朋友们见面,共庆“六一”儿童节。精心编创的节目,将为小朋友带来最棒的六一礼物!

中国、俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、菲律宾、乌克兰等马戏高手齐聚于此。此次演出的动物明星不但有陆地动物、狗熊、马、小狗、猴;并且还有海中的海狮登上体育馆舞台为小朋友献艺。

马戏是孩子们的挚爱,无论在哪儿的马戏

演出,都会有孩子们的欢声笑语,马戏是人生童年中不可缺少的组成部分。马戏演出上座率远远高于其他艺术形式的专场演出,因为马戏演出对成人、孩子来说都非常有吸引力。同时又不会受到语言限制,而导致听不懂或看不懂的尴尬。

演出时间:2019年6月1日-6月2日

上午:10:00 下午:15:00 晚上19:30

每个时间点各一场演出

演出票价:180元、280元、380元、VVIP580

亲子套票:500元(280元\*2张)、700元(380元\*2张)、1000元(580元\*2张)

全家总动员:700元(280元\*3张)、1000元(380元\*3张)、1500元(580元\*3张)

购票地址:

金华市婺城区龙翔街282号

购票热线:

18805798886

王慧/文



扫一扫

参与免费门票领取